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викладання навчальної дисципліни
“Теорія і методика викладання сучасних
видів спорту” є формування системи знань
про сутність і зміст сучасних видів спорту,
ознайомлення з технікою і засвоєння
необхідних навичок технічних дій з видів
спорту на рівні навчальної програми з
фізичної культури для освітніх закладів,
оволодіння методикою початкового
навчання основним технічним прийомам,
ознайомлення з методикою організації і
проведення змагань.



1. Вивчення історичних передумов виникнення і розвитку
сучасних видів спорту.

2. Засвоєння студентами теоретичних основ та практичної
підготовки спортсменів у сучасних видах спорту.

3. Формування у студентів необхідних знань, умінь і навичок
необхідних для організації, проведення і суддівства змагань у
сучасних видах спорту.



ФК1. Здатність забезпечувати формування
фізичної культури особистості.
ФК2. Здатність проводити тренування та
супроводження участі спортсменів у

змаганнях.
ФК4. Здатність визначати заходи з
фізкультурно-спортивної реабілітації та
форми адаптивного спорту для осіб, що їх

потребують.
ФК10. Здатність здійснювати навчання,
виховання та соціалізацію людини у сфері
фізичної культури і спорту, застосовуючи різні
педагогічні методи та прийоми.
ФК11. Здатність аналізувати прояви психіки
людини під час занять фізичною культурою і
спортом.



ПРН5. Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти
власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег.
ПРН7. Здійснювати навчання руховим діям та розвиток рухових
якостей людини в умовах різних форм організації занять фізичними

вправами.
ПРН12. Аналізувати процеси становлення та розвитку різних напрямів
спорту, олімпійського руху та олімпійської освіти на міжнародному та
національному рівнях.
ПРН17. Знати та розуміти сутність, принципи, методи, форми та
організацію процесу навчання і виховання людини.
ПРН21. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати






